

В области

«Продлёнка» ограничений

Введенные в Свердловской области в связи с коронавирусом ограничительные меры продлены до 8 июня, сообщил глава региона Евгений Куйвашев.

«Я провел несколько совещаний по поводу распространения коронавируса в Свердловской области, отдельно по телефону очень подробно обсуждал ситуацию в нашем регионе с главой Роспотребнадзора Анной Поповой. Вы сами видите по статистике: каждый день — больше 200 новых подтвержденных случаев коронавируса. Пока мы не укладываемся в коэффициенты для того, чтобы приступить к снятию ограничений. Поэтому вариантов у меня не было — я подписал указ о продлении ограничительных мер до 8 июня», — написал Куйвашев на своей странице в Instagram.

Он подчеркнул, что ежедневно следит за статистикой заболевания в регионе, и если в течение трех дней будет тенденция к снижению количества случаев COVID-19, возможны послабления, в том числе открытие непродовольственных магазинов, раньше следующей недели.

Планы

Законодательно установить понятие самоизоляции...

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ планирует законодательно установить понятие самоизоляции и прописать порядок её введения.

«В связи с пандемией все меры принимались, что называется, с колёс, вопросы самоизоляции граждан в нашем законодательстве не прописаны. Проходить всю обычную процедуру законотворчества в этих условиях означало рисковать жизнью и здоровьем огромного количества россиян», — отметила заместитель председателя комитета Совета Федерации по конституционному законодательству Ирина РУКАВИШНИКОВА.

По её словам, всё это делалось впервые, однако от таких ситуаций никто не застрахован.

Изменения, связанные с введением понятия самоизоляции, предлагаются внести в закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Коммуналка

«ЭнергосбыТ Плюс» возобновил очный приём клиентов

Офисы Свердловского филиала «ЭнергосбыТ Плюс» ведут приём клиентов по вопросам оплат и выдачи бухгалтерских документов в очном режиме. Для минимизации очередей приём по другим вопросам проводиться не будет. Компания приносит извинения за доставленные неудобства и предлагает жителям воспользоваться дистанционными сервисами.

ПО ИНФ. СМИ

Актуально

ВЫ ПОТЕРЯЛИ РАБОТУ? ИЛИ, МОЖЕТ БЫТЬ, ЖЕЛАЕТЕ СМЕНИТЬ СВОЙ НЫНЕШНИЙ РОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ДРУГОЙ? ТОГДА ВАМ ПРЯМАЯ ДОРОГА В МЕСТНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ, И ПОДАВЛЯЮЩАЯ ЧАСТЬ ИЩУЩИХ РАБОТУ ПЕРЕСТУПАЕТ ПОРОГ ДАННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ.

Олег МЕЛКОЗЁРОВ
Фото автора

Пандемия коронавируса резко увеличила число безработных граждан. «До конца июня, по официальным данным, без работы могут остаться 2,5 млн человек. Неофициальные цифры ещё выше. Председатель Счётной палаты Алексей Кудрин называет



И.А. Кирьянова

цифру 8 миллионов безработных» («Советская Россия» от 28.05.2020, с. 3). Доводилось видеть прогнозы, где называлась цифра 10 миллионов человек. В Лесном, как и во всей стране, число обращающихся в Центр занятости, которому приходится приспосабливаться к

Трудности, не видимые глазу



Вход в Центр занятости с ул. Ленина

постоянно меняющимся условиям, растёт. Директор ГКУ «Лесной ЦЗ» Ирина Анатольевна Кирьянова в беседе с корреспондентом это подтвердила:

«В период действия «повышенной готовности» (то есть с марта в соответствии с указом Президента РФ) с 17 апреля вступил в силу временный порядок регистрации безработных граждан производится в основном дистанционно — через сайт «Работа в России» и через единый портал госуслуг. В исключительных случаях регистрация осуществляется через личный приём с обязательным соблюдением санитарных требований.

В связи со сложившейся ситуацией был изменён размер пособия для граждан, потерявших работу после 1 марта. Максимальный размер пособия — 12 130 рублей, увеличенный на районный коэффициент. К нему будут плюсоваться 3000

рублей на каждого несовершеннолетнего ребёнка (эту доплату может получить только один из родителей). Предусмотрено пособие в максимальном размере для индивидуальных предпринимателей, прекративших свою деятельность в период коронавирусной инфекции в течение 3 месяцев. Пособие в таком размере будет выплачиваться всем, кто имеет на это право, до 1 октября.

В связи с этим поток безработных сильно увеличился. За период с 10.04 по 27.05 через сайт «Работа в России» обратились 417 человек. Зарегистрированы в качестве безработных 295 человек. Многие из обратившихся рассчитывали на большое пособие, но по факту получают минимальное — в размере 1800 рублей с учётом уральского коэффициента потому, что они относятся к числу тех, кто не работал до 1 марта. Но даже те, у кого дата увольнения «под-

ходящая», не всегда могут рассчитывать на обещанное пособие, т.к. не все работодатели в срок выполняют свои обязанности по представлению сведений о своих работниках в Пенсионный фонд (о приёме, увольнении, доходах).

Планируется увеличение минимального размера пособия по безработице с 1500 до 4500 рублей на период с 01.05.2020 г. до 01.08.2020 г.

На работников Центра занятости это отразилось увеличением объёма выполняемой работы, но наши сотрудники чётко выполняют свои обязанности».

Понятно, что директор Центра занятости не может в силу занимаемой должности рассказать о непроработанных моментах вышедших постановлений. Но они есть:

1. Постановление предусматривает только дистанционное взаимодействие. А как быть людям, которые не имеют компьютеров, либо не владеют ими? Работники Центра занятости предоставляют доступ в Интернет, помогают таким людям зарегистрироваться на сайте госуслуг, но после этого приходится ждать до 5-ти дней подтверждения логина и пароля с сайта госуслуг. Только после этого человек фактически может подать заявление о регистрации.

2. Поскольку работодатели не все своевременно передают информацию в Пенсионный фонд, то заявителю приходится самому предоставлять дополнительную информацию, сканировать записи из трудовой книжки и отправлять на электронную почту.

3. Очень много времени уходит на обзвон и проверку поступившей информации, указанной в заявлениях.

4. Сайт «Работа в России» пока находится в стадии становления (доработки), поэтому часто «зависает», что тормозит работу.

Но, как бы то ни было, сотрудники Центра занятости стараются свести неудобства к минимуму. ■

Человек и закон

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ ДАЛО РАЗЪЯСНЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ШТРАФОВ ДЛЯ ГРАЖДАН ЗА БЕЗДЕЙСТВИЕ ПРИ КОРОНАВИРУСЕ.

ПОЯСНЕНИЯ ПОНАДОВИЛИСЬ В СВЯЗИ С НАЧАЛОМ В МОСКВЕ МАССОВОГО ТЕСТИРОВАНИЯ НА КОРОНАВИРУСНУЮ ИНФЕКЦИЮ.

МНОГИЕ ЖИТЕЛИ СТОЛИЦЫ НЕ ПОНЯЛИ, ВПРАВЕ ЛИ ОНИ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ПРОХОЖДЕНИЯ ТАКОГО ТЕСТА.

Как пояснили в пресс-центре МВД, граждане России могут быть подвергнуты административному штрафу за уклонение от тестирования при подозрении на коронавирусную инфекцию. Правда, речь идёт обо всех гражданах, а только об отдельных категориях. Оштрафовать могут тех, кто уклоняется от тестирования при подозрении на коронавирус, тех, кто не сообщил о возвращении из-за границы и своём фактическом месте пребывания, и тех, кто обратился за медпомощью на дому без посещения медорганизаций в случае появления признаков ухудшения состояния здоровья.

Такие нарушения регулируются по ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ «нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия». За них предусмотрен штраф в размере от 15 тысяч до 40 тысяч рублей.

Штраф за бездействие

За отказ пройти тест на COVID-19 станут наказывать



К потенциальным нарушителям по указанной статье КоАП относятся граждане с подтверждённым диагнозом инфекционного заболевания, контактировавшие с больными либо прибывшие в Россию из стран с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией и нарушившие требования Роспотребнадзора.

«На практике действия граждан связаны с нарушением требования об изоляции в домашних условиях либо в специально созданных наблюдательных пунктах», — сказали в МВД.

ПО ИНФ. СМИ
Фото из сети Интернет

Пандемия

Здоровая дистанция

Роспотребнадзор опубликовал правила работы предприятий.

Роспотребнадзор рекомендовал по максимуму перевести сотрудников «на удалёнку», а тем, кто вынужден ходить на работу, измерять температуру каждые четыре часа. Последних также нужно обеспечить масками, а возить на работу и домой на корпоративном транспорте (по крайней мере, тех, у кого нет автомобилей). Также работодатели должны издать внутренние распорядительные акты, а не соблюдающих правила сотрудников привлекать к дисциплинарной ответственности.

Рекомендации актуальны для всех регионов, уточнило ведомство. В первую очередь от работы должны быть временно отстранены или переведены «на удалёнку» граждане старше 65 лет, люди с хроническими заболеваниями, сниженным иммунитетом и беременные женщины. Также необходимо на входе поставить антисептики, каждые 2-4 часа проводить дезинфекцию дверных ручек, выключателей и перил, каждые три часа выдавать сотрудникам новые маски, раз в два часа проверять рабочие помещения. Причем в помещениях до 50 кв. м одновременно не должны находиться больше пяти человек, а максимальное количество работников на площадях свыше 200 кв. м не должно превышать 50 человек.

Работодателям необходимо провести для подчинённых ликбез о симптомах и профилактике коронавируса, предупредить об ответственности за распространение ложной информации о COVID-19, не пускать на работу, если есть признаки заболевания.

ПО МАТЕРИАЛАМ СМИ